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１．定例会議                          

○三役会                       ７月１１日（木） 
第２５回参議院議員通常選挙投票日を７月２１日に控え、当協会前に於いて自民党

候補者の遊説会が行われる事となりその対応について三役協議が行われました。 
 

○理事会                       ７月２９日（月） 
   理事１３名、監事１名、会長特命参与が出席し理事会を開催しました。 

事務局が開会宣言後、林会長の旭日双光章受賞に対し、協会より山岡副会長が代表 
しお祝いが手渡されました。 
引き続き林会長は御祝へのお礼と議長就任の挨拶を述べ、議事録署名人として伊藤 

監事を指名し以下のとおり会議が行われました。 
《報告事項》 

①役員ゴルフ大会について ７／３（水）秋田ＣＣ 役員１０人＋１人参加 
     ②建築部会役員会 今年度事業について（７／５） 
     ③協会三役会 参議院選挙 中泉松司 推薦状等 （７／１１） 
     ④土木部会役員会 今年度事業について（７／１２） 
     ⑤道路除排雪意見交換会（昨冬について）土木部会、工務委員会（７／１７） 
     ⑥秋田労働基準監督署（７／１８） 

「労働災害防止に関する秋田地区建設工事関係者連絡会議」  
⑦社会貢献活動事業 大森山動物園に寄贈完了（７／２６）市長面談 ７／２９ 
事務局は①～⑦について報告を行いました。以後議長は③の協会前で行われた遊説 

会動員協力への感謝を申し述べました。また、加藤建築部会長は部会のオリンピック
施設視察研修について、受入れ先から承諾が依然得られず断念する確率が高い状況だ
と発表しました。 
議長は意見・質問を求めたが発言者は無く理事会はこれを了承しました。 

《議事》 
第１号議案 安全祈願祭について 
       開催日 ： 令和２年１月９日(木)～１７日（金） 
       神 主 ： 三吉神社（広面字赤沼） 午後５時 
       会 場 ： 秋田ビュ－ホテル 開宴 午後５時３０分 
  開催日について議長から 1月１５日（水）の提案があり、協議したところ満場一 
致で承認され、その他神社等の手配については昨年どおりの準備をすることとしま 
した。 
第２号議案 雑誌スポンサーの表紙等について ５２冊×４００円／年間料金 
     スポンサー雑誌 週刊文春、協会ＰＲ（表面・裏面）7月末契約 
事務局はスポンサー雑誌カバーの表裏協会ＰＲについて説明しました。議長はＰ 

Ｒ内容について意見・質問を求めたが発言者は無く理事会はこれを承認しました。 
《その他 関係行事等の連絡》 

①工務委員会と企画委員会主催の講演会と意見交換会（８／２） 
②秋田市総合防災訓練（西部地区）（８／３０） 
③協会ゴルフ大会（１０／１０） 秋田椿台 ８：２１スタート 
④秋田市建設技術協会主催測量競技大会（１０／１６（木）・予備１７） 
⑤土木部会忘年会１２／６（金）メトロポリタン秋田１７：３０   

 ⑥太平山観光開発株式会社 代表取締役社長 小野 智 新任挨拶  
事務局は①～⑥項目を連絡した後、建築部会のユナイテッド視察研修への案内を 

協会員対象として良いか諮ったところ、全会員に対し案内することに決定しました。
次回開会日を９月３０日（月）に決定し、三役会午前１０時、理事会１１時に開 

会することとし、午前１１時３５分閉会しました。  



     

２．行事報告                          

○役員ゴルフ大会                  ７月３日（水） 
秋田カントリークラブで開催した役員ゴルフコンペ・表彰式及び懇親会には１１名

が参加しました。成績は以下の通りでした。（敬称省略） 
優  勝  加 藤 俊 介  （加藤建設㈱） 

         準 優 勝  加賀屋  篤   （㈱加賀屋組） 
         三   位  林   明 夫  （㈱林工務店）         

ベスグロ   加賀屋  篤   （㈱加賀屋組） 
 

○道路除排雪に関する意見交換会          ７月１７日（水） 
秋田市建設部から楢岡建設部次長、須磨ゆき対策担当課長及び浅野主席主査の３名 

と、当協会からは山岡土木部会長及び伊藤工務委員長他１１名の関係会員が出席し、 
平成３０年度(昨冬)の除排雪及び令和元年度ゆき総合対策実施方針について意見交 
換を行いました。 
  昨冬は降雪が少なかったにもかかわらず、除雪の指示やタイミング、除雪車両の維 
持管理等について意見交換が行われました。 
 

○労働災害防止に関する 

秋田地区建設工事関係者連絡会議        ７月１８日（木） 
秋田労働基準監督署が主催し、工事発注機関(県・市町村)、建設業災害防止団体及 

び建設業事業者団体による会議が秋田市文化会館大会議室で開催され、秋田労働基準 
監督署安全衛生課担当者から昨年度の建設業における監督指導結果及び労働災害発
生状況、また令和元年度の安全衛生対策等や安全パトロールの計画等について説明を
受けました。 
  その他情報交換として、秋田地域振興局から働き方改革による工事期間の算定につ 
いて今後取組みを進めるとの説明がありました。 

 

○社会貢献活動                  ７月２９日（月） 
     協会から三役と企画委員長が出席し、大森山動物園に７月２６日寄贈した杉半割丸 

太ベンチ１０台の目録を穂積市長に渡しました。 

市長からは寄贈受けたベンチの配置場所や設置状況について質問があり、現地写真

で説明したところ相応しい形状のベンチであるとしてお礼の言葉がありました。 
 

                      

 

 
  

 
 
 

 
 
 
   

ベンチ１０台 寄贈者プレート 



     

３．部会・青年会等の活動                          

○建築部会役員会                  ７月５日（金） 
   部会長ほか役員６名が出席し、報告や今年度の事業について協議を行いました。 
   報告事項として４月２４日に行われた建築部会定時総会・講演会・懇談会について 

事務局は概要説明を行いました。 
  次に議案１、令和元年度事業の例会として、①技術講習会、②新築施設視察研修（東 
京オリンピック施設の視察、向浜ユナイテッド施設見学会）、③秋田市住宅・建築物 
耐震改修促進協議会と支援事業（９月～１０月総会予定）、④建築関連団体活動、⑤ 
その他情報収集等（部会から秋田市への改善要望）について事務局は説明を行いまし 
た。 
その後協議に入り議長は今年度の事業として、①については４月に実施した事、今 

後は会員から開催提案によって、適宜役員会を開催し検討する事としました。 

②の東京オリンピック施設の視察は、受け入れ側への了解取り付け後、視察日を決 
定することとしました。また、来週の土木部会でも同案を報告し同行するか判断を仰 
ぐこととしました。 
③については秋田市建築指導課からの案内を待って随時対応する事としました。 

④については建築関連団体との予定事業がない事から、今後必要に応じて検討する
こととしました。 
⑤の要望については建築部会員全員を対象とする会議を８月末以降に予定し、要望 

の把握後入札制度の検討等特別委員会及び、理事会に諮問し要望内容を確定させ、秋 
田市に要望書を提出することとしました。   

尚、委員からは格付の主観点の見直しや、総合評価における労働環境及び地域貢献 

に関する制度改革を望む意見がありました。 

   会員交流会の合同ゴルフ大会（協会・土木・建築部会共催）は、１０月１０日（木） 

椿台ＣＣにおいて開催予定であることを報告したうえで、部会長は幹事として小南副 

会長を指名しました。（後に開催日１０／１８に変更） 

新年会については１１月下旬以降に役員会を開催し実施日等を決定することとし 

   ました。また来年度事業計画や予算についても協議する旨報告しました。 
議長が閉会を宣言し、午前１１時５２分閉会しました。 

 
 
○土木部会役員会                   ７月１２日（金） 

部会長ほか役員６名が出席し、報告や今年度の事業について協議を行いました。 
   報告事項として４月１８日に行われた土木部会定時総会・講演会・懇談会について 

概要説明を行いました。 
次に議案１、令和元年度事業について協議を行いました。 

議長は今年度の工事現場視察について意見を求めたが発言者は無く、事務局から協 
   会の工務委員会が予定する秋田市発注土木工事の新川橋架け替えや、建築部会のオリ 

ンピック施設視察研修の共催提案に対し協議した結果、今後の開催時期や視察内容が 
具体になった段階で役員会を開催し判断することとしました。 

    講演会（年２回）については、昨年度の「秋田市の今後１０年間の建設工事（維持 
   修繕）」に関する講演会を踏まえ、この一年間の維持修繕の状況に関連する講演が可 

能か、秋田市に打診したうえで判断をすることとしました。 

会員交流会の合同ゴルフ大会（協会・土木・建築部会共催）は、１０月１０日（木） 

椿台ＣＣにおいて開催する予定であることを報告したうえで、部会長は幹事として田 



     

村会員を指名しました。（後に開催日１０／１８に変更） 

    忘年会については１２月６日（金）、メトロポリタン秋田で開催することとし、詳 
   細内容は昨年度並みとしました。 

議案２、秋田市への令和元年度要望については、土木部会員会議を８月下旬以降に 
開催し、今年度も部会全体の意見の抽出を諮ることとしました。 
その他では議長は来週行われる道路除排雪の意見交換会が、有意義な会議となるよ 

う期待すると発言。これまでのように秋田市の一方的な説明ではなく、協会の意見が 
今期の除排雪工事に組み込まれるよう対応したいと総括しました。 
会議は午前１１時５９分に閉会しました。 

 


